1. Deuda Publica (1=A+B)
A. Corto Plazo (A=a1+a2+a3)

a1) Instituciones de Crédito

a2) Titulos y Valores

a3) Arrendamientos Financieros
B. Largo Plazo (B=b1+b2+b3)

b1) Instituciones de Crédito

b2) Titulos y Valores

b3) Arrendamientos Financieros

2. Otros Pasivos

3. Total de la Deuda Publica y Otros Pasivos|
(3=1+2)

4. Deuda Contingente 1 (informativo)
A. Deuda Contingente 1
B. Deuda Contingente 2
C. Deuda Contingente XX
5. Valor de Instrumentos Bono Cupén Cero 2
(Informativo)
A Instrumento Bono Cupén Cero 1
B. Instrumento Bono Cupén Cero 2

C. Instrumento Bono Cy,

7,599,305.00] e 8,011,899.00 0.00| O.UOF
7,599,305.00 8,011,899.00] 0.00 0.00
0.00{ 0.00 0.00 D.MJ
0.00 0.00 0.00 0.00]
0.00 0.00| 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00|
0.00 0.00 0.00 0.00]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00
Cero XX 0.00] 0.00 0.00 0.00}

lasial el S e B 2 0

6. Obligaciones a Coo Plazo (Informativo)
A. Crédito 1

B. Crédito 2 0.00 0.00%
C. Crédito XX 0.00) 0.00% 0.00




